

Fecha Sanción 5 Ago. 2010
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 64- 10-08-2010- PAG. N° 2523/24
Extracto RECTIFICASE EL DCTO. OSP. N° 936/10 - LICITACION PUBLICA PARA
AMPLIACION DE CAPACIDAD DE TRANSPORTE DE ENERGIA.-

Dcto. OSP. N° 946 - 05-08-2010 - Obras y Servicios Públicos - Rectifícanse parcialmente el Visto y el Art. 5° del Dcto. OSP. N° 936/10, en donde dice, Expte. D-15712/10, deberá leerse Expte. S-15712/10. "ARTICULO 5°.- El gasto emergente deberá imputarse a las Partidas Presupuestarias: Programa 20, Proyecto 3, Obra 8, Ubicación Geográfica 10, Finalidad 4, Función 410, Inciso 4; Partida Principal 2; Partida Parcial 2, Moneda 1, Fuente de Financiamiento 414 - \$ 3.021.375,30 y Programa 20, Proyecto 3, Obra 8, Ubicación Geográfica 10, Finalidad 4, Función 410, Inciso 4; Partida Principal 2, Partida Parcial 2, Moneda 1, Fuente de Financiamiento 607 - \$ 20.000.000,00 del Presupuesto Vigente".-